



За ініціативою Національної експертної комісії України з питань захисту суспільної моралі та ГР «Віра, Надія, Любов» 10 грудня 2014 р. в Одеській обласній державній адміністрації проведено круглий стіл: «Закон України «Про попередження насильства в сім'ї»: практична реалізація в Одеській області та шляхи вдосконалення механізму взаємодії органів і структур в його виконанні». Дати проведення Міжнародної кампанії «16 днів проти насильства» обрані не випадково: 25 листопада - Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок, 10 грудня - День прав людини. Вони проводять символічну паралель між насильством над жінками і порушенням прав людини, ставлячи ці явища в один ряд. Крім того, 22 листопада – Міжнародний день дитини. Саме в цей день у 1959 році асамблея ООН прийняла Декларацію про права дитини, а у 1989 році — відповідну Конвенцію, стаття 19 якої визнає право дитини на захист від усіх форм насилля. Метою даного круглого столу була актуалізація проблеми насильства в сім'ї для громадськості, залучення уваги громадян та активізація роботи громадських організацій та державних установ у боротьбі з цим ганебним явищем; консолідація зусиль з боку інститутів громадянського суспільства та органів державної влади, вироблення єдиного підходу до вирішення проблеми домашнього насильства. На засіданні круглого столу були представники усіх структур, які причетні до виконання Закону України «Про попередження насильства в сім'ї», представники громадських організацій та Центрів реабілітації для постраждалих. Нажаль, сьогодні проблема насильства — одна з самих гострих для українського суспільства. Статистика Міністерства внутрішніх справ України шокує! До того ж, за даними громадських організацій до міліції звертаються лише 10% жертв домашнього насильства, таким чином, реальна цифра постраждалих та винуватих досягає мільйону осіб! За офіційними даними, протягом 2014 року в Одеській області прийнято 6,5 тисяч заяв щодо скоєння насильства в сім'ї, 4,5 тисяч осіб поставлено на профілактичний облік. У ході засідання круглого столу учасники обговорили питання щодо необхідності відродження відповідального і шанобливого ставлення до сімейних цінностей. Сім'я - це та територія, де формується нова особистість. А руйнування сім'ї, застосування насильства до окремих її членів - це втрачені життя і покалічені долі, це покинуті діти та забуті батьки. Учасники констатували той факт, що на даний час відсутня єдина система профілактики насильства і конфліктів у сім'ї. Заходи, які вживаються, соціально не орієнтовані. Відсутня система роботи з жертвами насильства і з агресорами – сімейними дебоширами. Відсутні освітні програми для населення і для фахівців: психологів, міліції,

прокуратури, медиків. Відсутні спеціалізовані заклади для жертв насильства у сім'ї. Попередження злочинів проти особистості, скоєних на ґрунті сімейно-побутових відносин, належить до числа найбільш складних практичних проблем, що вирішуються правоохоронними органами. Це пов'язано як з труднощами виявлення причин і умов вчинення зазначених злочинів, так і з недосконалістю методик профілактичної діяльності в цій сфері. З метою покращання ситуації по протидії насильству в сім'ї та надання необхідної допомоги постраждалим учасниками круглого столу прийняте рішення щодо підготовки обґрунтованої програми спільних дій та розглянути програму у лютому 2015 року.







